
Звіт про результати базового відстеження 

 

Вид та назва регуляторного акту:   проект рішення Гостомельської 

селищної ради про затвердження «Правил розміщення тимчасових 

споруд для провадження підприємницької діяльності на території 

селища Гостомель» 

 

Цілі прийняття акту: 

- забезпечення використання території селища з безумовним дотримання 

правил благоустрою підприємцями при розміщенні тимчасових споруд; 

-  забезпечення права суб’єктів господарювання на розташування 

тимчасових споруд для здійснення підприємницької діяльності; 

- дотримання передбачених законодавством норм та правил; 

- упорядкування відносин між місцевою владою та підприємцями; 

Чітке та прозоре визначення порядку одержання дозволів на розміщення 

тимчасових споруд здійснення підприємницької діяльності. 

Зазначений регуляторний акт підготовлений з метою визначення чіткої 

процедури надання дозволу на розміщення тимчасових споруд для 

провадження підприємницької діяльності на території селищ Гостомель.  
 

 

Строк виконання заходів з відстеження: відстеження результативності 

зазначеного рішення здійснюється до дня набрання чинності регуляторного 

акта. 

 

Тип відстеження: Базове. 

Методи одержання результатів відстеження: одержання результатів 

відстеження здійснюватиметься шляхом аналізу відповідно до статистичних 

даних. 

Оцінку результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення 

визначених цілей буде здійснено при проведенні повторного та періодичного 

відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися раз 

на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного 

відстеження результативності цього акта. 
 

Проект рішення селищної ради розроблений у зв’язку з необхідністю 

врегулювання порядку реалізації прав суб’єктів господарювання на 

розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності 

на території селища Гостомель, з метою здійснення підприємницької 

діяльності, не забороненої законом. 



 


